江苏雅百特科技股份有限公司 2017年度业绩快报修正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载 2017 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司 内部审计部门审计,经会计师事务所初步审计,与年度报告中披露的最终数据可 能存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位:元

	本报告期		上年同期	修正后与上年 同期的增减变
	修正前	修正后		动幅度(%)
营业总收入	1, 353, 832, 798. 57	1, 377, 256, 584. 09	1, 285, 284, 657. 39	7. 16
营业利润	386, 016, 775. 58	312, 931, 054. 05	296, 787, 399. 51	5. 44
利润总额	386, 117, 482. 67	323, 217, 771. 44	295, 766, 536. 08	9. 28
归属于上市公司股东 的净利润	316, 615, 919. 46	264, 084, 755. 10	238, 863, 525. 51	10. 56
基本每股收益(元)	0. 4246	0.3541	0. 3203	10. 55
加权平均净资产收益 率	32. 92%	35. 84%	46. 32%	-10. 48
	本报告期末		本报告期初	修正后与本报告期初的增减
	修正前	修正后	2	变动幅度(%)
总资产	2, 792, 003, 437. 71	2, 644, 362, 693. 08	2, 042, 247, 232. 07	29. 48
归属于上市公司股东 的所有者权益	1, 106, 633, 511. 87	855, 209, 233. 04	618, 276, 143. 20	38. 32
股 本	745, 729, 656	745, 729, 656	745, 729, 656	0
归属于上市公司股东 的每股净资产(元)	1. 4840	1. 1468	0. 8291	38. 32

- 注: 1、因公司2015年、2016年审计报告正在重新审计中,为保持数据连续性,本报告期初数采用经会计师初步审计的数据,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异。
 - 2、编制合并报表的公司应当以合并报表数据填列。

二、业绩快报修正情况说明

公司于2018年2月28日披露了《2017年度业绩快报》(公告编号: 2018-029),预计公司2017年度实现归属于上市公司股东的净利润约为31,661.59万元。随着2017年度审计工作的深入,通过对公司财务报表的梳理,和依据谨慎性原则对部分会处理进行了重新认定。经会计师事务所初步审定,预计2017年度归属于上市公司股东的净利润为26,408.48万元,较《2017年度业绩快报》公告的净利润减少5253.11万元。

造成上述净利润变动的主要原因如下:

- 1、截止报告期末,由于部分建造合同虽已达应收账款确认条件,但未达到公司应收账款回款的控制目标,造成应收账款坏账准备的计提出现偏差,补计提应收账款坏账准备;
- 2、截止报告期末,公司对部分费用计提不足,造成管理费用、销售费用、 财务费用计提出现偏差;
- 3、公司确定了其他部分年报审计调整事项(包括费用成本、所得税费用等报表事项的调整)。

三、其他说明

本次修正公告数据是公司与会计师初步沟通的结果,由于审计尚在进行中,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,具体数据将在 2017 年度报告中详细披露。敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表。 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

江苏雅百特科技股份有限公司董事会 2018年4月24日